

Самоврядування знову в ділі!



Відновлення діяльності шкільного самоврядування після літньої відпустки розпочалося з інавгурації Президента школи. Патешкіна Анна виступила з публічною промовою та урочисто присяглась сумлінно виконувати обов'язки президента.

Першим кроком у діяльності самоврядування стало оновлення його складу та прийняття Статуту на загальних зборах. У цьому навчальному році діяльність самоврядування здійснюватиметься за 6 напрямками. Відповідно створено 6 Центрів:

- Навчальний центр,
- Центр організації дозвілля,
- Центр екології та здорового способу життя,
- Шефський центр,
- Центр дисципліни і порядку,
- Прес-центр.

Початок навчального року виявився досить насиченим, адже вже у жовтні до самоврядування надійшло запрошення взяти участь у засіданні загальних зборів учнівського самоврядування Херсонської області. Запрошення наша школа охоче прийняла та делегувала Президента школи на збори, що виявились дуже продуктивними на нові ідеї, які ми поки що залишимо у таємниці, але сподіваємось вони знайдуть відображення і у нашому шкільному житті.

Отже, вітаємо учнівське самоврядування Чорнобаївської санаторної загальноосвітньої школи-інтернату I-III ст. у оновленому складі!

Бажаємо наснаги, творчих ідей, оптимізму, активності та ініціативи на шляху творення нашої спільної справи!

Коптяєва К.С.

Ярмарок!

У Чорнобаївській санаторній школі-інтернаті відбувся довгоочікуваний ярмарок! Його чекали майже два тижні!



Все розпочалося з того, як ми вийшли з побутової кімнати та попрямували на задній двір. Але щоб зайти, довелося почекати, поки виконуючий обов'язки директора та Президент школи переріжуть червону стрічку.



Як тільки це сталося, усі школярі попрямували до столиків з різноманітними смаколикками. Їх продавали різні класи: від середніх до найстарших. Погода була чудова у цей час, тому і торгівля відбувалась прудко. Тут були різноманітні страви: запашні пироги, торти з горіхами, солодкі води, пиріжки, кекси та багато іншого.



Також розпродаж вів і мій восьмий клас. Найсмачніша страва, яка була представлена від нашого класу, на мою думку, це пухкий торт з горіхами.

Та і це ще не все! На ярмарку були розваги: плетіння браслетів зі стрічок, боді-арт, сектор перукарів.



Вдалим задумом виявилось караоке: учні могли обрати будь-яку пісню на свій смак та заспівати її. Окрім цього, на ярмарку, за традицією, були присутні козаки. У своєму секторі вони розповідали про козацькі атрибути, зброю та як із нею поводитись, ремесло тощо. Також козаки пропонували придбати сіль, скуштувати сало з огірками.

Загалом мені все сподобалось, гадаю, що й іншим також!

Гютерев А.,
учень 8 класу

День самоврядування

29.09.2017 року відбулася важлива подія, як і для учнів так і для вчителів. Бо саме тоді був день шкільного самоврядування. Для деяких виступи були вперше, а деякі цим займаються щорічно. Тому учні серйозно підійшли до цього завдання та переживали, як вони проведуть уроки, а деякі не боялися, були впевненими у своїх силах. Я гадаю, що у нас з учнями була взаємна допомога, бо ми добре та широко ставилися до них, так і вони гарно та з розумінням ставилися до нас. Цей день пройшов дуже цікаво та насичено. Учні могли спробувати, як воно – бути вчителем. А деякі взагалі взяли на себе дуже важливу місію і стали вихователями на цілий день. Але діти молоді, вони дуже легко сприймали те, що ми в них за старших і попри все нас слухали. Я також брала у цьому участь, тому відверто можу сказати, що день

Всесвітній день бібліотек

30 вересня у нашому закладі та по всій країні відзначався Всесвітній день бібліотек. День, коли учні можуть віддати шану книзі, як джерелу знань.

Цього дня у наймолодших школярів відбулося перше знайомство зі шкільною бібліотекою.



самоврядування потрібний. Це виховує в нас лідерські, ораторські, відповідальні якості, які дуже важливі для нашого розвитку. Звичайно, це й дарує усмішку вчителям та вихователям, коли вони бачать нас у роботі. Закінчився день дуже вдало та без неприємних пригод. Я впевнена, що на наступний день самоврядування буде більше охочих. Бо саме це допомагає відкривати у собі нові якості та зближує з учнями школи. Ось, як приклад є фотографії щасливих та задоволених вчителів та їх вихованців. Тому не опускайте руки ті, хто поки що не побував у ролі вчителя, це обов'язково трапиться, якщо ви самі цього захочете. Ми дуже вдячні, що нам дають таку можливість спробувати себе у ролі вчителя та гадаємо, що так залишиться і надалі.

*Патсихіна А.,
учениця 10 класу*

Козлова Анастасія та Швець Наталія, учениці 10 класу, провели дітям екскурсію, розповіли про порядок роботи бібліотеки, правила поведінки з книгою та у читальному залі. Учні пограли у гру «Впізнай літературного героя», переглянули навчальні мультфільми про бібліотеку та отримали подарунки: закладки та розмальовки.

До цієї дати приурочено акцію «Подаруй бібліотеці сучасну українську книжку», яка щорічно допомагає поповнювати шкільні полиці новими, цікавими для учнів, виданнями. Бібліотека школи висловлює ширю вдячність за активну участь у акції усім класним колективам!

А незабаром у бібліотеці широкому загалу будуть доступні нові твори, які чекатимуть свого читача.



*Сірик О.В.,
Бібліотекар*

День малих річок і водойм

Протягом вересня місяця на всій території України з нагоди відзначення Дня малих річок проходили екологічні акції, під час проведення яких особлива увага громадськості приділялась заходам, направленим на їх упорядкування, очищення та збереження.

Слід зауважити, що з кожним роком заходи щодо Дня малих річок набувають усе більшого масштабу. Вони поступово переростають у довгострокові програми, основне завдання яких полягає не лише в очищенні прилеглих до водойм та малих річок територій, а й зупиненні подальшого їх забруднення. Цьому сприяє створення активного громадського руху і виховання бережливого ставлення до водних



ресурсів у підростаючого покоління. Зокрема, на Херсонщині протягом вересня поточного року такі заходи розробляються та проводяться силами працівників водогосподарських організацій із залученням широких кіл громадськості, учнівської та студентської молоді.

З 2 по 25 вересня 2017 року учні нашої школи активно брали участь у конкурсі малюнків та виготовленні буклетів. Місця за кращі малюнки посіли такі учні:

I місце - учень 5 класу Родіонов Данило
II місце - учениця 6 класу Макарова Ольга
III місце - учень 5 класу Приходько Дмитро
Учитель географії та економіки Ляська Юлія Олександрівна зробила макет річки Віршовщини, а учениця 6 класу Єфименко Валерія склала вірш про нашу річку та зачитала його на лінійці.



25 вересня до нас у гості завітали представники Олешківського міжрайонного управління водного господарства, щоб висловити подяку за проведення акції та вручити нагороди та подарунки переможцям конкурсів.

*Новобранець І.,
учениця 10 класу*

День захисника України

14 жовтня в Україні відзначається державне свято – День захисника України, встановлене Указом Президента України від 14.10.2014 року № 806 на вшанування мужності та героїзму захисників незалежності і територіальної цілісності нашої країни.

З цієї нагоди у школі пройшли різні заходи. Вихователі та класні керівники провели уроки мужності, на які були запрошені учасники АТО. Школярі з цікавістю слухали розповіді бійців, ставили питання, співчували та ділились враженнями.



Учні 1-11 класів виготовили патріотичні закладки і подарували солдатам військової частини А-1604. Під час Акції «Лист пораненому» діти писали листи, виготовляли листівки сповнені щирої подяки за мир та спокій в Україні. Всі листи знайшли своїх адресатів у м. Краматорську.



13 жовтня учні 9-А класу разом з вихователем Коломонець Альоною Іванівною провели фестиваль патріотичної пісні «В пісні нашій – наша сила». Зі сцени лунали пісні та вірші сповнені любові до Батьківщини, до захисників Вітчизни, що зараз боронять

кордони України та тих, хто загинув, виконуючи священний обов'язок.



У бібліотечі Сірик Олена Вікторівна підготувала виставку-портрет «Гетьмани України», «Мандрівка крізь віки», «Українські лицарі духу», а також виставку художніх творів «Відвага творить переможців».



Дівчатка вітали майбутніх захисників, своїх однокласників солодощами та подарунками, виготовленими власноруч.

Діти, що беруть участь у таких заходах, відчуваючи себе учасниками, творцями історичної епохи не зможуть і надалі залишатись осторонь важливих подій, будуть активними громадянами України.

Божук Ю.С.

Головоломка для найуважніших

Прогулянка до озера

Сашко прямує до лісового озера. Йому назустріч іде вчителька, а за нею — 25 першокласників. Вчителька взяла на допомогу практикантку, а та — свого песика. У прогулянці беруть участь ще й батьки деяких дітей: один татко і п'ять мам. Скільки ж ніг іде по дорозі до лісового озера?

Обери дерево — пізнай себе!

Уважно поглянь на малюнки дерев та обери серед них те, яке Тобі найбільше сподобалось і запам'яталося.



Обрав? Молодець! А тепер дізнайся результати тесту.

Якщо Ти обрав дерево № 1

Зробити навколишній світ кращим — ось Твоя давня заповітна мрія. Щодня Ти прагнеш стати на сходинку вище, тож багато працюєш над собою. На перший погляд, спілкуватися з Тобою складно, та насправді Ти дуже щедра і порядна людина. Набагато складніше Тобі зрозуміти самого себе. Легко пробачаєш

образи і йдеш по життю з високо піднятою головою.

Якщо Ти обрав дерево № 2

Ти — справедливий і відповідальний, з задоволенням піклуєшся про інших і ніколи не шукаєш вигоди у стосунках. Саме тому друзі Тобі довіряють і цінують Тебе. З Тебе вийшов би прекрасний староста класу. Чесність, розум і красномовність — це риси, що виділяють Тебе з поміж інших. Ти завжди знайдеш цікаву історію, аби розважити оточуючих.

Якщо Ти обрав дерево № 3

Романтичний і задумливий, ну, справжній філософ! Ти обожаєш подумати на самоті, зважити всі «за» і «проти». Завжди чиниш так, як правильно, навіть якщо ровесники з Тобою не згодні. Твій внутрішній світ з його хитромудрими ідеями та задумами — для Тебе головне. Легко ладнаєш з тими, хто старанно вчиться і любить розмірковувати.

Якщо Ти обрав дерево № 4

Ти — емоційний і непередбачуваний, мало того — унікальний серед свого оточення. Про таких, як Ти, частенько говорять: «Ливак!» Але, незважаючи на це, Ти — вразлива і тонка натура. Людям Твого типу притаманні неабиякі творчі здібності. Головне — вчасно виявити їх і розвивати. Людина з твердою життєвою позицією. Ти запросто відрізниш Добре від Поганого.

Якщо Ти обрав дерево № 5

Впевнений і незалежний, найбільше Ти цінуєш в людях щирість і справедливість. Звик поклатися лише на себе, тому дівіз «Зроби сам!» — якраз про Твій тип людей. Наполегливо домагаєшся поставленої мети і не боїшся труднощів.

Якщо Ти обрав дерево № 6

Самовдосконалення — ось Твоє одвічне прагнення. Доброта, проникливість і милосердя — Твої найкращі якості. Маєш багато друзів. В Твоєй присутності

люди почуваються легко і невимушено. Любов і підтримка близьких Тобі необхідні більше, ніж будь-кому на Землі. Ти і сам готовий любити безкорисливо, не вимагаючи нічого взаємн.

Якщо Ти обрав дерево № 7

Ти — спокійний і безтурботний, але водночас чутливий і уважний. Завжди вислухаєш співбесідника, і ніколи не осудиш. Легко приймаєш нових людей і події. Рідко хвилюєшся через дрібниці, завдяки чому зостаєшся щасливою та задоволеною життям людиною.

Якщо Ти обрав дерево № 8

Ти веселий, енергійний та смішний. Неймовірно, як просто Тобі здивувати або справити враження! Що стосується пригод або витівок, тут Тобі немає рівних. Допитливість та природна активність — Твої основні якості і переваги. Якщо Тебе щось зацікавить, Ти нізачо не зійдеш з дороги і доведеш розпочате до кінця!

Якщо Ти обрав дерево № 9

Ти намагаєшся взяти від життя по максимуму, тож Тобі напевне є чим пишатися. Життя для Тебе — безцінний подарунок долі. З рідними та близькими ділиш і радощі, і біди. Завзятий оптиміст. Ти не впускаєш жодної нагоди, щоб вчитися, вдосконалюватися, пробачати і рости. А для чого ж іще дається життя?

